

## 北德州學區禁在校穿著連帽衣

駐休士頓辦事處教育組

北德州 Forney 獨立學區(Forney Independent School District)發布 2022-2023 學年之新服儀規定，禁止在校園內穿著帶帽子的服裝，如連帽衫/帽 T、連帽大衣及連帽夾克，並禁止 5 年級以上學生穿著洋裝、裙子或褲裙。要求學生穿著純色襯衫及海軍藍、黑色或卡其色的褲子、短褲或七分褲。牛仔褲、無袖襯衫、T 恤、工作褲/吊帶褲或有破洞設計的衣服也不被允許。

新規定將適用於 Forney 獨立學區所轄之 18 所學校及所有年級，表示將有助於學生未來職業發展。違反者將給予輔導，若不配合則可能被休學，直至穿著規定要求之服儀到校。該學區在聲明中表示，服儀規定旨在「提高學生自尊心、消弭學生間之社會經濟差異、促進積極正向行為，以加強校園安全及改善學習環境。」

該學區亦拍攝一部宣傳影片，邀請一名學生於影片中演說：「我現在可能還不太了解專業精神的含義，但我正在學習的技能是我未來職涯成功的關鍵因素。」「每個職業都有著裝要求，無論是醫護服、焊接頭盔還是廚師圍裙。在課堂或職場中遵循正確的服儀規定不僅顯示專業也具安全性。」學區總監 Justin Terry 補充，「我們希望將許多重要的未來工作技能傳授予孩子，讓他們擁有創造力、團隊合作及就業基本技能(準時上班、與同事間和諧溝通及達到雇主期待)。」

此規定一經發布即引發家長、學生及居民之抵制和批評，懷疑限制措施是否有益學子，並發起反對新著裝要求請願書，稱該規定完全錯誤及不公平，目前已獲 3,500 多人簽名響應。「年輕女士應有權選擇穿什麼衣服，她不該被強迫穿褲子。」一名家長表示。

撰稿人/譯稿人：林宜葳

資料來源：2022 年 6 月 24 日

CNN

<https://edition.cnn.com/2022/06/24/us/forney-texas-school-district-dress-code-ban/index.html>